

# αγγέλων φως 2018\*

Καλά Χριστούγεννα  
&  
Ευτυχισμένο το 2019

Με την εθελοντική συμμετοχή των τοπικών Συλλόγων & Φορέων

Η Δημοτική Κοινωνική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης Ορεστιάδας,  
ευχαριστεί ολόθερμα όλους όσους εθελοντικά και αφιλοκερδώς βοήθησαν  
στην πραγματοποίηση των Χριστουγεννιάτικων Εκδηλώσεων «Αγγέλων Φως 2018».

Πληροφορίες:



ΔΗ.Κ.Ε.Π.Α.Ο.

Κωνσταντινουπόλεως 59, Νέα Ορεστιάδα  
τηλ. 2552027272, [dkepao@orestiada.gr](mailto:dkepao@orestiada.gr)  
[www.dikepao.gr](http://www.dikepao.gr)

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



# αγγέλων φως 2018\*

15-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ  
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  
στο Δήμο Ορεστιάδας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ:



ΔΗΜΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ



ΔΗ.Κ.Ε.Π.Α.Ο.

# στο χωριό των αγγέλων

θα λειτουργούν κ α θ η μ ε ρ ι ν ά  
11:00-14:00 & 17:00-22:00

- \* Σπιτάκι "ΡΟΥΝΤΟΛΦ"
- \* Σπιτάκι "ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ"
- \* Σπιτάκι "ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ"
- \* Σπιτάκι "ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ"
- \* Περίπτερο ΕΞΒΟΤ
- \* ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΑΓΟΡΑ\*
- \* ΑΓΓΕΛΩΝ LIVE STAGE
- \* ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ
- \* ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ
- \* CHRISTMAS FACTORY
- \* ΜΠΟΥΚΙΑ ΣΤΟΝ... ΠΕΡΙΔΡΟΜΟ (Η κουζίνα των καλικάντζαρων)
- \* ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ
- \* ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ
- \* ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΑΗ ΒΑΣΙΛΗ (στο παλιό δασαρχείο)

\* Η Χριστουγεννιάτικη Αγορά λειτουργεί σε συνεργασία με την



Ε.Ε.Β.Ο.Π.



19 έως 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» στην Ορεστιάδα: Χριστουγεννιάτικο bazaar του οργανισμού και ενημέρωση για τις δράσεις του, από την Κινητή Μονάδα Στήριξης και Ενημέρωσης. «Αν ενωθούμε όλοι θα τα καταφέρουμε!»

15 - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Η Φωτογραφική Ομάδα Ορεστιάδας συμμετέχει καθημερινά στις χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις «Αγγέλων Φως», με μια «Φωτογραφική Οπτική Ψευδαίσθηση»!



15 - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

Ο χρόνος μετράει αντίστροφα... Τα ξωτικά γεμίζουν το σάκο με τα δώρα. Ο αγαπημένος Άγιος μικρών και μεγάλων, περιμένει να διαβάσει τις ευχές και τις επιθυμίες σου, πριν ξεκινήσει το μεγάλο του ταξίδι. Έλα στο ταχυδρομείο των ξωτικών, γράψε το γράμμα σου με τη βοήθεια του Ντόμπι και τα ΕΛΤΑ θα φροντίσουν να φτάσει έγκαιρα στα χέρια Άη Βασίλη!



Αγαπητές φίλες και φίλοι,  
Ο Δήμος Ορεστιάδας, με αφορμή τον ερχομό των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, διοργανώνει και φέτος πληθώρα εορταστικών εκδηλώσεων. Για όλο τον Δεκέμβριο οι τοπικές κοινότητες και η πόλη της Νέας Ορεστιάδας φοράν τα γιορτινά τους και καλούν μικρούς και μεγάλους στο πλούσιο χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα εκδηλώσεων. Θέλοντας να προσδώσουμε σε αυτή την περίοδο έναν ιδιαίτερα εορταστικό χαρακτήρα, συνεργαστήκαμε με φορείς και συλλόγους της περιοχής μας και καταφέραμε να διοργανώσουμε ένα όμορφο πρόγραμμα. Βασικός μας στόχος δεν είναι άλλος από το να δώσουμε χαμόγελο κυρίως στα παιδιά αλλά και σε όλους τους συνδημότες μας. Κεντρικό σημείο αναφοράς των εκδηλώσεων θα είναι η κεντρική πλατεία Ορεστιάδας όπου το «Χωριό των Αγγέλων» θα φωτίζει το δέντρο της πόλης και θα εγκατασταθούν ειδικές κατασκευές, παιχνίδια και μία σκηνή, όπου θα παρουσιαστούν μουσικές συναυλίες και άλλα πολιτιστικά δρώμενα. Επιδιώξη μας είναι η καθιέρωση των εκδηλώσεων του Δήμου μας ως θεσμός βάζοντας τον πήχη κάθε χρόνο όλο και πιο ψηλά. Κλείνοντας, σας καλώ να συμμετάσχετε όλοι σε αυτή τη γιορτή των Χριστουγέννων και να νιώσουμε μαζί το πνεύμα των ημερών. Χρόνια Πολλά σε όλους και Καλά Χριστούγεννα με Υγεία και Αγάπη!

Ο Δήμαρχος Ορεστιάδας  
Μαυρίδης Βασίλειος



Φέτος τα Χριστούγεννα έχουν προορισμό... στην Νέα Ορεστιάδα! Το Φως των Χριστουγέννων αγγίζει την ψυχή μας και μας ξανακάνει παιδιά. Ένα μοναδικό εορταστικό ταξίδι ξεκινάει μέσα από τις εκδηλώσεις «ΑΓΓΕΛΩΝ ΦΩΣ» με σκοπό την ψυχαγωγία μικρών και μεγάλων, αλλά και με βασικό στόχο ο δήμος μας να αποτελέσει πόλο έλξης πολλών επισκεπτών, τόσο από όλη την Ελλάδα, όσο και από το εξωτερικό. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι μέσα από τη συνεργασία των φορέων και συλλόγων καταφέραμε αυτό το όμορφο αποτέλεσμα, τη δημιουργία και επέκταση του «Χωριού των Αγγέλων» και αυτό αποδεικνύει πως όταν είμαστε ενωμένοι, είμαστε δυνατοί! Η ΔΗΚΕΠΑΟ, ως φορέας υλοποίησης, υποδέχεται τους επισκέπτες με ένα πλούσιο πρόγραμμα αποτελούμενο από εορταστικές δράσεις, χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα και πολλές εκπλήξεις! Μικροί και μεγάλοι μπορούν ν' απολαύσουν παιδικά εργαστήρια, μουσικές εκδηλώσεις, παραδοσιακά γλυκίσματα αλλά και ν' ανακαλύψουν τα έθιμα του τόπου μας. Ευελπιστούμε κάθε χρόνο με τη συμπαράσταση όλων να γινόμαστε καλύτεροι και να αυξάνονται μέσα από τις δράσεις που υλοποιούμε οι επισκέπτες στον ακριτικό μας δήμο. Εύχομαι σε όλους αυτά τα Χριστούγεννα να είναι διαφορετικά, να ξεναγενηθεί η ελπίδα, στις καρδιές μας. Χρόνια πολλά και Καλή Χρονιά με υγεία, αγάπη και αισιοδοξία!

Ο Πρόεδρος της ΔΗ.Κ.Ε.Π.Α.Ο.  
Αρχοντίς Αρχοντίδης

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

### ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

#### HOTEL ΗΛΕΚΤΡΑ

11:00 - «Το Πολικό εξπρές των Ζουζουινιών». Ταξιδέψτε με το «Πολικό Εξπρές» με προορισμό τη χώρα του Απ Βασιλή. Χριστουγεννιάτικη Δια Δραστική γιορτή, από τον Βρεφονηπιακό Σταθμό «Τα Ζουζούνια», με τη συμμετοχή μικρών και μεγάλων!

#### ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ

12:00 - «Η χιονοφιλάδα που έγινε Βασίλισσα του χιονιού!». Χριστουγεννιάτικη γιορτή του βρεφονηπιακού σταθμού «Το Μέλι».

#### ΕΠΙ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

12:00 - Κρουστά, χορός, χαμόγελα και μπόλικη τρέλα σε μια ζέφρανη διαδρομή στους δρόμους της πόλης, με τη φανταστική μπάντα των τυμπανιστών «Ραταναυε» από τη Θεσσαλονίκη.



#### ΕΠΙ ΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ

17:30 - Η Φιλαρμονική του δήμου Ορεστιάδας και οι «Ραταναυε» δίνουν ρυθμό στην πόλη, λίγο πριν την επίσημη έναρξη των εκδηλώσεων, με μια μουσική ορευστική παρέλαση.



#### ΑΙΤΕΛΩΝ LIVE STAGE

18:00 - «Αγγέλων Φως, η Νύχτα των Ευχών»: Έναρξη εκδηλώσεων με τη φωταγύγηση του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου, ενώ παράλληλα τα Ιπτάμενα Φαναράκια που θα προμπεύει η ΕΕΒΟΤ, θα γεμίσουν με φως τον ουρανό της πόλης, δημιουργώντας την πιο μαγική και κατασκευτική νύχτα. «Τη νύχτα των ευχών»!

Συμμετέχουν:

-Φιλαρμονική του Δήμου Ορεστιάδας

-Ραταναυε

-Μουσικό σύνολο ΔΗΚΕΠΑΟ: Κώστας Βενετικίδης (τσέλο), Μάρια Βενετικίδου (βιολί), Μαρία Δημητριάδου (πιάνο), Ανέστης Παρουσιδής (κοντραμπάσο), Δήμητρα Φυδανίδου (τραγουδί), Στέλλα Πάντου (τραγουδί)



-Συναυλία με το συγκρότημα ελληνικής νίνταγε μουσικής **LITFI Kiss Retro Band**. Θα μας ταξιδέψουν με τραγούδια ρετρό, swing και επιτυχίες από τον παλιό ελληνικό κινηματογράφο, με επιτυχίες των δεκαετιών 30-60, με μουσική που ταξιδεύει στο χώρο και στο χρόνο, στα νυχτερινά κέντρα του Χιότι, στη Μάντρα του Αιτίκ, στα σουντιο της Φίνος Φιλμς, με το κέφι και τη ζωντάνια μιας άλλης εποχής.

#### ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ

20:30 - (ώρα προσέλευσης 20:00) «Χριστουγεννιάτικη Ιστορία» του Τσαρλς Ντίκενς, μιούζικαλ σε διασκευή Τζακ Θορν και πρωτότυπη μουσική του Θεοδωρή Οικονόμου. Απ' ευθείας μετάδοση από το Εθνικό Θέατρο σε συνεργασία με το κανάλι της Βουλής.



## στο χωριό των αγγέλων

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«Αλλοκύνη και λέων»: Ενημέρωση για τις δράσεις του Φιλοζωικού Σωματείου Ορεστιάδας, παιχνίδια, ζωγραφική προσώπου και δώρα για τα παιδιά!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

«Τα ζωτικά του Τριγώνου»: Βαζαατ μετά μουσικής από το Γυμνάσιο - Γενικό Λύκειο Δικαίων!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

«Αλληλεγγύη και εκπαίδευση»: Παρουσίαση εργασιών από το τμήμα εκπαίδευσης ασυνόδευτων ανηλίκων προσφύγων του Κέντρου Υποδοχής & Ταυτοποίησης (ΚΥΤ Φυλακίου).

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

«Αστεράκια εν δράση»: Δημιουργική απασχόληση παιδιών με Χριστουγεννιάτικες κατασκευές από Ανακυκλωμένα Υλικά, από τον βρεφονηπιακό σταθμό «Αστερόκοσμος».

#### ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Σοκολατένια... Χριστούγεννα!»: Ο πάγκος του Κέντρου Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης Ν. Έβρου «Ψυχασπίς», γιμίζει με υπέροχες σοκολατένιες δημιουργίες που θα προσφερθούν δωρεάν στο κοινό!

#### ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΟΤΙΚΩΝ

«Χριστουγεννιάτικα κεράσματα» από τη δομή σίτισης του δήμου Ορεστιάδας & «Δωροεκπλήξεις για τα παιδιά», παρουσία όλων των δομών του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης & Αθλητισμού Ορεστιάδας (ΚΚΠΑΑΔΟ)!

#### CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήρι με μπαλονοκατασκευές, ζωγραφική προσώπου και παιχνίδια για παιδιά, από την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

#### ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

«Τα στολίδια των Χριστουγέννων»: Δημιουργικό εργαστήρι κατασκευής χριστουγεννιάτικων στολιδιών, από το Βιωματικό Εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της ΔΗΚΕΠΑΟ!

## ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

#### ΑΙΘΟΥΣΑ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

(Αδριανουπόλεως 122) ώρα 11:00 Χριστουγεννιάτικη παιδική γιορτή από το Λύκειο των Ελληνίδων παράρτημα Ορεστιάδας.

#### ΕΙΣΟΔΟΣ ΧΩΡΙΟΥ ΤΩΝ ΑΙΤΕΛΩΝ

12:00 - «Σαν... Santa Run»: 1500 μέτρα αγάπης. Με αφετηρία και τερματισμό την είσοδο του χωριού των Αγγέλων, μικροί και μεγάλοι Απ Βασίληδες μεταφέρουν το μήνυμα της αγάπης, της προσφοράς και της αλληλεγγύης. Μοναδικές προϋποθέσεις συμμετοχής: α) σκουφάκι ή ολόκληρη στολή Απ Βασιλή, β) είδη καθαριότητας ή προσωπικής υγιεινής για το Κοινωνικό Παντοπωλείο Ορεστιάδας. Δηλώσεις συμμετοχής στην αφετηρία πριν από την έναρξη του event. Συνδιοργάνωση με το Orestiada Running Team.

#### ΑΙΤΕΛΩΝ LIVE STAGE

18:00 - Σύλλογος Ποντίων Βορείου Έβρου

«Ο Διγενής»: Παρουσίαση χορών από τις περιοχές του πόντου.

18:30 - Εργαστήρι Πολιτισμού Νέας Ορεστιάδας «Το Γέννημα»: Κάλαντα Ήθη και Έθιμα του 12ημέρου, από την ευρύτερη περιοχή της Θράκης!

#### ΘΕΑΤΡΟ ΔΙΟΝΥΣΟΣ

19:00 - «Δuo Γυμνά Άσπρα Χέρια»

Θεατρικός μονόλογος με την κορυφαία ηθοποιό Μελίνα Μποτέλλη!

Ένας ύμνος στη μητρότητα και την τέχνη. Ένα συγκλονιστικό ρεαλιστικό θέαμα, διανοητικό με τραγούδια a cappella που ερμηνεύει μοναδικά η ηθοποιός. Κείμενο και σκηνοθεσία της Μελίνας Μποτέλλη. Είσοδος Ελεύθερη.



## στο χωριό των αγγέλων

### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«Αλκυόνι και Λέων»: Ενημέρωση για τις δράσεις του Φιλοζωικού Σωματίου Ορεστιάδας, παιχνίδια, ζωγραφική προσώπου και δώρα για τα παιδιά!

### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

«Αχ! 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο». Βαζασι, κατασκευές, ζωγραφική προσώπου, δημιουργική απασχόληση παιδιών και... κλήρωση δώρου, από το Δεκαπενταμέλες Συμβούλιο του 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Ορεστιάδας!

### ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

«Το Κρυσταλλόσπιτο». Η Στέγη Ελληνικού Λαϊκού Πολιτισμού Νέας Ορεστιάδας γεμίζει το σπιτάκι της με κατασκευές, δημιουργίες, παραδοσιακά προϊόντα και ζεστό κρασί!

### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

«Τραχανο-Μουτζουράματα». Ζεστός Ηρειώτικος τραχανάς ρέει άφθονος και διανέμεται δωρεάν στο κοινό από τον Σύλλογο Ηρειωτών Βορείου Έβρου & Φίλων «Απειρωτών». Φυσικά Δεν θα λείψει η ζωγραφική προσώπου για τα παιδιά!

### ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Σοκολατένια... Χριστούγεννα!» Ο πάγκος του Κέντρου Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης Ν. Έβρου «Ψυχασπίς», γεμίζει με υπέροχες σοκολατένιες δημιουργίες που θα προσφερθούν δωρεάν στο κοινό!

### ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

«Ζεστό Χριστουγεννιάτικο Τσάι & Μπισκότα» προσφέρει το πρωί, η Δομή Βοήθεια στο Σπίτι Τριγώνου του ΚΚΠΑΑΔΟ, και το απόγευμα, ο Α΄ Παιδικός Σταθμός Ορεστιάδας του ΚΚΠΑΑΔΟ καλεί τους μικρούς μας φίλους στο δημιουργικό εργαστήρι «Χριστουγεννιάτικα Δεντράκια»!

### CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήρι με μπαλονοκατασκευές, ζωγραφική προσώπου και παιχνίδια για παιδιά, από την TZELLAS SOUND!

### ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

«Τα στολίδια των Χριστουγέννων»: Δημιουργικό εργαστήρι κατασκευής χριστουγεννιάτικων στολιδιών, από το Βιωματικό Εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της ΔΗΚΕΠΑΟ!

## ★ ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

### ΑΠΕΛΩΝ LIVE STAGE

18:30 - Σύλλογος Ηπειρωτών Βορείου Έβρου & Φίλων «Απειρωτών»: Αναπαράσταση του παραδοσιακού δρωμένου «Ο Γαντζής».

19:00 - «Χριστουγεννιάτικες Μελωδίες»: Μια μελωδική, Χριστουγεννιάτικη βραδιά με τις Στρατιωτική μουσική της XVI Μ/Κ Μερραχίας Πεζικού.

18:30 - Χορευτική Ομάδα Φοιτητών Ορεστιάδας (ΧΟΦΟ): Παρουσίαση χορών της Μακεδονίας.

### ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ

20:00 - «Ο Καρυοθραύστης»

Μουσικοχορευτική παράσταση από τη Σχολή Χορού της ΔΗ.Κ.Ε.Π.Α.Ο.

## στο χωριό των αγγέλων

### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«Γκαγκαβούζικα Φιλέματα». Παραδοσιακά Χριστουγεννιάτικα Γκαγκαβούζικα εδέσματα και ζεστό κρασί από τον Εκπολιτιστικό Μορφωτικό Λαογραφικό Σύλλογο Άνω Σαχίνης «Το Λεοντάριον»!

### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

«Το Γούρι των Χριστουγέννων»: Για να έχεις τύχη, χρειάζεσαι γούρι. Τα «Ζουζούνια» σε βοηθούν να φτιάξεις το δικό σου! Δημιουργική απασχόληση μικρών και μεγάλων από τον βρεφονηπιακό σταθμό «Τα Ζουζούνια»!

### ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

«Το Κρυσταλλόσπιτο». Η Στέγη Ελληνικού Λαϊκού Πολιτισμού Νέας Ορεστιάδας γεμίζει το σπιτάκι της με κατασκευές, δημιουργίες, παραδοσιακά προϊόντα και ζεστό κρασί!

### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

«Τραχανο-Μουτζουράματα». Ζεστός Ηρειώτικος τραχανάς ρέει άφθονος και διανέμεται δωρεάν στο κοινό από τον Σύλλογο Ηρειωτών Βορείου Έβρου & Φίλων «Απειρωτών». Φυσικά Δεν θα λείψει η ζωγραφική προσώπου για τα παιδιά!

### ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Χριστουγεννιάτικο Βαζασι» με κατασκευές διακοσμητικών, από τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του 6<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου «Ευγενίδειο» Ορεστιάδας!

### ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

«Χαρούμενοι Χιονάνθρωποι» είναι το θέμα του δημιουργικού εργαστηρίου που οργανώνει ο Α΄ Παιδικός σταθμός Ορεστιάδας του ΚΚΠΑΑΔΟ, τις απογευματινές ώρες!

### CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήρι με μπαλονοκατασκευές, ζωγραφική προσώπου και παιχνίδια για παιδιά, από την TZELLAS SOUND!

### ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

«Ο Χάρης και η Χριστουγεννιάτικη Σονάτα»: Παράσταση και δημιουργική απασχόληση κατασκευής μαριονέτας, από το Εργαστήρι Θεατρικής Μαριονέτας της ΔΗΚΕΠΑΟ!

## ★ ΤΡΙΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

### ΑΠΕΛΩΝ LIVE STAGE

18:30 - Εκπολιτιστικός Μορφωτικός Λαογραφικός Σύλλογος Άνω Σαχίνης «Το Λεοντάριον»: Παρουσίαση παραδοσιακών χορών από το παιδικό τμήμα.

19:00 - Αθλητικός Σύλλογος ΤΑΕΚΒΟΝΔΟ WTF "Πρόμαχος" club Ορεστιάδας. Επίδειξη ΤΑΕΚΒΟΝΔΟ.

19:30 - Zumba Fitness by Vassilia Maltoglou. Επίδειξη Zumba Fitness από τα τμήματα του γυμναστηρίου Σαπαρίδη (Ορεστιάδα) και Fitness Hall (Διδυμότειχο). Ένα πρόγραμμα που συνδυάζει τη γυμναστική με τον χορό!

## στο χωριό των αγγέλων

### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«Γκαγκαβούζικα Φιλέματα». Παραδοσιακά Χριστουγεννιάτικα Γκαγκαβούζικα εδέσματα και ζεστό κρασί από τον Εκπολιτιστικό Μορφωτικό Λαογραφικό Σύλλογο Άνω Σαχίνης «Το Λεοντάριον»!

### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

«Το εργαστήρι των μικρών Ξωτικών» του Παιδικού Σταθμού Κλεισσοús, κατασκευάζει χειροτεχνίες από ανακυκλώσιμα υλικά!

### ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

«ΣΔΕ Ορεστιάδας». Προβολή και διαφήμιση του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ως εναλλακτικού σχολείου. Με παράλληλη έκθεση κατασκευών - έργων των μαθητών του σχολείου και διανομή χριστουγεννιάτικων εδεμάτων!

### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

«Sportchristmas House Promachos club Orestiadias» από τον Αθλητικό Σύλλογο Taekwondo WTF «ΠΡΟΜΑΧΟΣ» Ορεστιάδας.

### ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

Ο Γ΄ Παιδικός Σταθμός του ΚΚΠΑΑΔΟ καλεί τους μικρούς μας φίλους στο δημιουργικό εργαστήρι «Χριστουγεννιάτικα Δεντράκια»!

### ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Christmas Kid School» από το βιωματικό εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της ΔΗΚΕΠΑΟ!

### CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήρι με μπαλονοκατασκευές, ζωγραφική προσώπου και παιχνίδια για παιδιά, από την TZELLAS SOUND!

### ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

«Ο Χάρης και η Χριστουγεννιάτικη Σονάτα»: Παράσταση και δημιουργική απασχόληση κατασκευής μαριονέτας, από το Εργαστήρι Θεατρικής Μαριονέτας της ΔΗΚΕΠΑΟ!

## ★ ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

### ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

15:00-21:00 Συλλογή Παιχνιδιών από τον Κολυμβητικό Όμιλο ΝΗΡΕΑΣ Νέας Ορεστιάδας, για τη διάθεσή τους σε ευπαθείς οικογένειες της πόλης.

### ΑΓΓΕΛΩΝ LIVE STAGE

18:00 – Χριστουγεννιάτικα Τραγούδια από τους μαθητές του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Ορεστιάδας.

19:00 – Συναυλία με Jazz, Swing και διασκευασμένα έντεχνα ελληνικά τραγούδια από το μουσικό σχήμα Trio X Jazz. Ελένη Μητακίδου: Τραγούδι. Χρήστος Ρούντιος: Τρόμπετα, Βασίλης Χατζηπαναγιώτου: Πιάνο



### ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ

19:00 – Έκθεση από το τμήμα Πηλοπλαστικής της ΔΗΚΕΠΑΟ.

20:00 – Συναυλία ελληνικού και ξένου ρεπερτορίου, από την Τετράφωνη Χορωδία του Δημοτικού Ωδείου Ορεστιάδας.



### στο χωριό των αγγέλων

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«Στη χώρα των Χριστουγέννων» μας ταξιδεύουν τα ΚΔΑΠ ΠΥΡΓΟΥ & ΟΙΝΟΗΣ, με κατασκευές και πολλές εκπλήξεις για τους μικρούς μας φίλους!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

«Το εργαστήρι των μικρών Ξωτικών» του Παιδικού Σταθμού Κλεισσοús, κατασκευάζει χειροτεχνίες από ανακυκλώσιμα υλικά!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

«ΣΔΕ Ορεστιάδας». Προβολή και διαφήμιση του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ως εναλλακτικού σχολείου. Με παράλληλη έκθεση κατασκευών – έργων των μαθητών του σχολείου και διανομή χριστουγεννιάτικων εδεσμάτων!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

«Sportchristmas House Promachos club Orestiadass» από τον Αθλητικό Σύλλογο Taekwondo WTF «ΠΡΟΜΑΧΟΣ» Ορεστιάδας.

#### ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Christmas Kid School» από το βιωματικό εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της ΔΗΚΕΠΑΟ!

#### ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

Ο Β' παιδικός Σταθμός του ΚΚΠΑΑΔΟ καλεί τους μικρούς μας φίλους στο δημιουργικό εργαστήρι «Η Εικόνα της Γέννησης»!

#### CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήρι με μπαλονοκατασκευές, ζωγραφική προσώπου και παιχνίδια για παιδιά, από την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

#### ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

«Ο Χάρης και η Χριστουγεννιάτικη Σονάτα»: Παράσταση και δημιουργική απασχόληση κατασκευής μαριονέτας, από το Εργαστήρι Θεατρικής Μαριονέτας της ΔΗΚΕΠΑΟ!

## ★ ΠΕΜΠΤΗ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

#### ΔΡΟΜΟΙ Ν.ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ ώρα 18:00

Θρακιώτικα παραδοσιακά κάλαντα, από τα χορευτικά τμήματα του λυκείου των Ελληνίδων, παράρτημα Ορεστιάδας.

#### ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ

18:00 – Χριστουγεννιάτικη γιορτή από το 7<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Ορεστιάδας

#### ΑΓΓΕΛΩΝ LIVE STAGE

19:00 – Zumba Kids JR, Zumba Kids, Zumba Fitness / Toning, από το Σύλλογο Σωματικής Διάπλασης Ορεστιάδας.

## στο χωριό των αγγέλων

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

Βαζαατ με χειροποίητα αντικείμενα από τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Ορεστιάδας.

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

«Αγγέλων Φλάς» θ' αστράφουν από τη Φωτογραφική Ομάδα Ορεστιάδας, με Φωτογραφίες σε Χριστουγεννιάτικο photo booth. Ως φωτογραφικό αντάλλαγμα φέρτε μαζί σας τρόφιμα μακράς διάρκειας, για να προσφερθούν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Ορεστιάδας.

#### ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

Οι «Χιονοφιλάδες» του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 2<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ορεστιάδας, κατασκευάζουν Ημερολόγια, κούπες, γούρια, γλυκά και σας περιμένουν στο βαζαατ τους με πολλές εκπλήξεις!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

«Candy Cane House»: Βαζαατ γλυκών, εδεσμάτων και αναμνηστικών από τους μαθητές της Β' Τάξης του 2<sup>ου</sup> Γενικού Λυκείου Ορεστιάδας.

#### ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Christmas Kid School» από το βιωματικό εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της ΔΗΚΕΠΑΟ!

#### ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

Οι Παιδικοί Σταθμοί Βύσσης, Κυπρίνου, Ριζών και Δικαίων του ΚΚΠΑΑΔΟ, καλεί τους μικρούς μας φίλους στο δημιουργικό εργαστήρι «Χριστουγεννιάτικα Δεντράκια»!

#### CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήρι με μπαλονοκατασκευές, ζωγραφική προσώπου και παιχνίδια για παιδιά, από την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

#### ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

«Ο Χάρης και η Χριστουγεννιάτικη Σονάτα»: Παράσταση και δημιουργική απασχόληση κατασκευής μαριονέτας, από το Εργαστήρι Θεατρικής Μαριονέτας της ΔΗΚΕΠΑΟ!

## ★ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

### ΑΓΓΕΛΩΝ LIVE STAGE

19:00 – Παραδοσιακά Κάλαντα από το Τμήμα Κρουστών και τη Χορωδία του Πολιτιστικού Λαογραφικού Συλλόγου Κλεισσοús.

20:00 – Ποσειδώνιο Live stage! Συναυλία με τους καλλιτέχνες του νυχτερινού κέντρου «Ποσειδώνιο Live Stage» .

## στο χωριό των αγγέλων

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

Βαζαατ με χειροποίητα αντικείμενα από τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Ορεστιάδας.

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

Βαζαατ εδεσμάτων για φιλανθρωπικό σκοπό, από το Σύλλογο Καρκινοπαθών Βορείου Έβρου «Μαζί για Ζωή».

#### ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

«Ο Πύργος των Χρωμάτων»: Βαζαατ εδεσμάτων και κρασιού, ζωγραφική προσώπου, και ζωγραφική σε χαρτί από το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Πύργου.

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

2<sup>ο</sup> ΓΕΛ Γεύσεις: Βαζαατ γλυκών, εδεσμάτων και αναμνηστικών από το 2<sup>ο</sup> Γενικό Λύκειο Ορεστιάδας.

#### ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Christmas Kid School» από το βιωματικό εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της ΔΗΚΕΠΑΟ!

#### ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

«Χριστουγεννιάτικες Παραμυθοιστορίες» αφηγούνται η Αναστασία Πατλακίδου και η Ξανθή Εμμανουηλίδου, σε συνεργασία με το ΚΚΠΑΑΔΟ!

#### CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήρι με μπαλονοκατασκευές και ζωγραφική προσώπου από την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

#### ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

Δημιουργικό εργαστήρι και παιδικά παιχνίδια από την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

## ★ ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

### ΑΓΓΕΛΩΝ LIVE STAGE

19:00 – Ο Αρμένικος Χορευτικός

Σύλλογος «Τζιλαβίδη», παρουσιάζει  
Αρμένικους χορούς.

20:00 – Συναυλία με τους Jazz Quintet

Ft. Can Tutug. Οι Jazz Quintet με νέα μέλη

στη σύνθεση τους και  
καλεσμένο τον Can  
Tutug στο βιμπράφωνο,  
θα μας παρουσιάσουν  
κάποιες κλασικές  
αγαπημένες συνθέσεις  
του ρεπερτορίου της  
τζαζ με διάθεση  
πειραματική και  
αυτοσχεδιαστική. Στέλλα  
Μπακάλη: Φωνή,  
Χριστόδουλος  
Κασιώρης: Πιάνο, Νίκος  
Σιδερίδης: Τρομπέτα,

Βαγγέλης Παντούλης: Τύμπανα, Μιχάλης  
Πετρούσης: Κοντραμπάσο

### στο χωριό των αγγέλων

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«BLUE Christmas»: Βαζαατ με χειροποίητα  
γλυκίσματα και ζεστό κρασί, από τον  
Κολυμβητικό Όμιλο Ν. Ορεστιάδας  
«Νηρέας»!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

Βαζαατ εδεσμάτων για φιλανθρωπικό σκοπό,  
από το Σύλλογο Καρκινοπαθών Βορείου  
Έβρου «Μαζί για Ζωή».

#### ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

«Ζεστή καρδιά»: Βαζαατ για φιλανθρωπικό  
σκοπό από τον Σύλλογο Κυριών &  
Δεσποινίδων Ν. Ορεστιάδας «Φιλόπτεχος  
Αδελφότητας»!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

«Άγια Νύχτα»: Έκθεση με χριστουγεννιάτικα  
βιβλία και χειροποίητα στολίσια, από τη  
Χριστιανική Εστία Ορεστιάδας! Παράλληλα  
η μικρή χορωδία «μουσικοί του δρόμου» θα  
παρουσιάσουν χριστουγεννιάτικα τραγούδια!

#### ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Christmas Kid School» από το βιωματικό  
εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της  
ΔΗΚΕΠΑΟ!

#### ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

«Ζεστό Χριστουγεννιάτικο Τσάι με μπισκότα»  
σερβίρουν τις πρωινές ώρες, οι δομές του  
ΚΚΠΑΑΔΟ «Βοήθεια στο Σπίτι» Ορεστιάδας και  
Κυπρίνου. Το απόγευμα στην παρέα μας το Κέντρο  
Κοινότητας Δήμου Ορεστιάδας Παράρτημα ΡΟΜΑ-  
Όλοι Ίδιοι Όλοι Διαφορετικοί!

#### CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήρι με μπαλονοκατασκευές και  
ζωγραφική προσώπου από την TZELLAS SOUND!

#### ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

Δημιουργικό εργαστήρι και παιδικά παιχνίδια από  
την TZELLAS SOUND!

## ★ ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

### ΑΓΓΕΛΩΝ LIVE STAGE

19:00 – Μουσικοθεατρική παράσταση από  
τους Christmas Band Melody!

Μία μίνι θεατρική παράσταση όπου μικροί και  
μεγάλοι συμμετέχουν και διασκεύαζονται με τη δική  
τους φαντασία, σε χιτωστά παραμύθια. Οι μουσικοί,  
ντυμένοι Αϊ-Βασίλης, Νεράιδες και Ξωτικά σας  
χαρίζουν ένα live μουσικό πρόγραμμα με  
χριστουγεννιάτικα τραγούδια ενώ οι Ανιματέρ του  
σχήματος, βάζουν τη δική τους πινελιά στη βραδιά!

### στο χωριό των αγγέλων

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«BLUE Christmas»: Βαζαατ με χειροποίητα  
γλυκίσματα και ζεστό κρασί, από τον Κολυμβητικό  
Όμιλο Ν. Ορεστιάδας «Νηρέας»!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

«Ένας υγιεινός και ασφαλής τρόπος ζωής»:  
Ενημέρωση για τα οφέλη της άσκησης μέσω των  
πολεμικών τεχνών, σε θέματα φυσικής κατάστασης,  
αυτοπροστασίας, καταπολέμησης άγχους και στρες,  
ενίσχυση αυτοπεποίθησης, αντιμετώπιση bullying κλπ,  
από το Αθλητικό Φιλοσοφικό Κέντρο ΤΑΕ KWON  
ΝΤΟ (ΑΦΚΤ) Ν. Ορεστιάδας!

## ★ ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

### ΑΓΓΕΛΩΝ LIVE STAGE

20:00 – Βραδιά ΚΑΡΑΟΚΕ με την επιμέλεια του  
καταπληκτικού Dj Lelios.

Αν τραγουδάς στο μπάνιο, στην κουζίνα, στο  
γραφείο, στο σαλόνι ή σε όλους τους υπόλοιπους  
χώρους του σπιτιού (κι όχι μόνο), γιατί να μην  
δοκιμάσεις και το καραόκε; Ίσως σου φανεί περίεργο,  
καθώς θα 'σαι -για πρώτη φορά- μπροστά σε κοινό,  
αλλά μην κολλάς, η φωνή δεν έχει τόση σημασία παρά  
μόνο το να διασκεδάσεις εσύ και το «κοινό» σου!

### στο χωριό των αγγέλων

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«Το σπιτάκι των Σκοπευτών» του Σκοπευτικού  
Ομίλου Ορεστιάδας, σας περιμένει να γνωρίσετε το  
άθλημα της πρακτικής σκοποβολής, προσφέροντάς  
σας δωρεάν κρασί, τσάι/πουρο και καβουρμά!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

Βαζαατ με χριστουγεννιάτικες κατασκευές, από τους  
μαθητές το 3<sup>ο</sup> Γυμνασίου Ορεστιάδας

#### ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

Παρουσίαση δράσεων του Συλλόγου Ατόμων με  
Αναπηρία νομού Έβρου!

#### ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

Στις 12:00 το μεσημέρι, η Αρχισέφ του Αη Βασίλη,  
μαγειρεύει φασολάδα και σας προσκαλεί να τη  
γευτείτε. Σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό  
Σύλλογο Νέας Βύσσας «Στέφανος  
Καραθεοδωρής»!

#### ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Christmas Kid School» από το βιωματικό  
εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της  
ΔΗΚΕΠΑΟ!

#### ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

«Το Ημερολόγιο ενός Ξωτικού»: Δημιουργικό  
εργαστήρι κατασκευής Ημερολογίου για παιδιά, από  
το ΚΔΑΠ Οινόης της ΔΗΚΕΠΑΟ!

#### CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήρι με μπαλονοκατασκευές και  
ζωγραφική προσώπου από την TZELLAS SOUND!

#### ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

Δημιουργικό εργαστήρι και παιδικά παιχνίδια από  
την TZELLAS SOUND!

## ★ ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΝΕΟ ΧΕΙΜΩΝΙΟ ώρα 10:30

Αναβίωση παραδοσιακού εθίμου «Μπομποσιάρης», με συμβολισμό τη φυγή στην Αίγυπτο, του Ιωσήφ και της Μαρίας.  
Διοργάνωση: Τοπική Κοινότητα, Πολιτιστικός Σύλλογος Νέου Χειμωνίου "Τα Ζαλουφιώτικα".

ΑΝΩ ΟΙΝΟΗ

«Το Έθιμο της Καμήλας»: Αναβίωση του παραδοσιακού εθίμου του Δωδεκαημέρου, από τον λαογραφικό & Πολιτιστικό Σύλλογο Άνω Οινόης «Το Κρασοχώρι»!

10:30 - Ευλογία στον Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Άνω Οινόης

11:00 - Εκκίνηση από τον Ι.Ν. Αγίων Θεοδώρων Ορεστιάδας

12:00 - Η καμήλα στις γειτονιές της Οινόης

14:30 - Γλέντι στο προαύλιο του 4<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ορεστιάδας.

Συμμετέχει η ορχήστρα «Μπάντα τέτοια»!

ΑΠΤΕΛΩΝ LIVE STAGE

19:00 - Συναυλία με τους «M & S Acoustic Session»: Ένα μουσικό συνονθύλευμα ακουστικών δράσεων με παγκόσμιες επιρροές, σε ερμηνεία Μαρτίνας & Σωτήρη Σκερλίδη.

Θέατρο ΔΙΟΝΥΣΟΣ

21:00 - "Φόνος στην οδό Λουρσίν", η απολαυστική φαρσοκωμωδία στο εορταστικό πρόγραμμα παραστάσεων από το Θεατρικό Εργαστήρι Νέας Ορεστιάδας ΔΙΟΝΥΣΟΣ. Με εισιτήριο.

στο **χωριό των αγγέλων**

ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«Τα μαγικά ΠΟΠ-ΚΟΡΝ του Αϊ Βασίλη» σας προσκαλούν να τα δοκιμάσετε και να δημιουργήσετε κατασκευές με τη βοήθεια του ΚΔΑΠΜΕΑ.

ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

Βαζαατ με χριστουγεννιάτικες κατασκευές, από τους μαθητές το 3<sup>ου</sup> Γυμνασίου Ορεστιάδας

ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

Οι «Καλικάντζαροι» της Α' Τάξης του 2<sup>ου</sup> ΓΕΛ Ορεστιάδας, σας περιμένουν στο βαζαατ γλυκών και κατασκευών τους!

ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

«Χριστούγεννα με το Μουσείο μας»: Έκθεση φωτογραφίας με τις δραστηριότητες του μουσείου, βαζαατ και πολλές εκπλήξεις για τα παιδιά, από τον Μορφωτικό Σύλλογο «Ιστορικό λαογραφικό Μουσείο Ν. Ορεστιάδας και Περιφέρειας!

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

Τα Ξωτικά εργάζονται πυρετωδώς για τα δώρα του Αη Βασίλη!

ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Christmas Kid School» από το βιωματικό εργαστήριο «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της ΔΗΚΕΠΑΟ!

CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήριο με μπαλονοκατασκευές και ζωγραφική προσώπου από την TZELLAS SOUND!

ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

Δημιουργικό εργαστήριο και παιδικά παιχνίδια από την TZELLAS SOUND!

## ★ ΠΕΜΠΤΗ 27 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΤΕΛΩΝ LIVE STAGE

19:00 - Live music από το καλλιτεχνικό μουσικό σχήμα της «Ταβέρνας του Αη Γιώργη»!

Θέατρο ΔΙΟΝΥΣΟΣ

18:30 - "Ανέβα στη στέγη να φάμε το σύννεφο" του Γιάννη Ξανθούλη, παιδικό θέατρο από το Θεατρικό Εργαστήρι Νέας Ορεστιάδας ΔΙΟΝΥΣΟΣ. Με εισιτήριο.

21:00 - "Φόνος στην οδό Λουρσίν", από το Θεατρικό Εργαστήρι Νέας Ορεστιάδας ΔΙΟΝΥΣΟΣ. Με εισιτήριο.

στο **χωριό των αγγέλων**

ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«Παραμυθοκαλύβα του Καστανά»: Ψητά κάστανα, βαζαατ χειροποίητων κατασκευών και ζεστών ροφημάτων καθώς και Παραμυθοσφήσεις, από τον Σύλλογο Αναγέννηση Διλόφου «Το Τριεθνές»!

ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

«Αγγέλων Φλάς» ε' αστράφουν από τη Φωτογραφική Ομάδα Ορεστιάδας, με Φωτογραφίες σε Χριστουγεννιάτικο photo booth. Ως φωτογραφικό αντάλλαγμα φέρτε μαζί σας τρόφιμα μακράς διάρκειας, για να προσφερθούν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Ορεστιάδας.

ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

«Καλούδια από την Κλεισού»: Βαζαατ παραδοσιακών χειροποίητων εδεσμάτων από τον Πολιτιστικό Λαογραφικό Σύλλογο Κλεισού Ορεστιάδας.

ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ

«Χριστούγεννα με το Μουσείο μας»: Έκθεση φωτογραφίας με τις δραστηριότητες του μουσείου, βαζαατ και πολλές εκπλήξεις για τα παιδιά, από τον Μορφωτικό Σύλλογο «Ιστορικό λαογραφικό Μουσείο Ν. Ορεστιάδας και Περιφέρειας!

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

Τα Ξωτικά εργάζονται πυρετωδώς για τα δώρα του Αη Βασίλη!

ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ

«Christmas Kid School» από το βιωματικό εργαστήριο «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της ΔΗΚΕΠΑΟ!

CHRISTMAS FACTORY

Δημιουργικό εργαστήριο με μπαλονοκατασκευές και ζωγραφική προσώπου από την TZELLAS SOUND!

ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ

Δημιουργικό εργαστήριο και παιδικά παιχνίδια από την TZELLAS SOUND!

## ★ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΤΕΛΩΝ LIVE STAGE

20:00 - «Μουσικές Αναζητήσεις»: Συναυλία με ελληνικά και ξένα τραγούδια, από τη «Μουσική Ομάδα» των μαθητών του 2<sup>ου</sup> ΓΕΛ Ορεστιάδας!

στο **χωριό των αγγέλων**

ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ

«Παραμυθοκαλύβα του Καστανά»: Ψητά κάστανα, βαζαατ χειροποίητων κατασκευών και ζεστών ροφημάτων καθώς και Παραμυθοσφήσεις, από τον Σύλλογο Αναγέννηση Διλόφου «Το Τριεθνές»!

ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ

«Ο Σύλλογος PALSO Ν. Έβρου συναντά τα Παιδικά Χωριά SOS Ν. Έβρου VOL 2.»: Φιλανθρωπικό βαζαατ στήριξης των Παιδικών Χωριών Ν. Έβρου, από τον Σύλλογο Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Ν. Έβρου!

ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ

«ΓΕΛ Ν. Βύσσας»: Βαζαατ χειροποίητων χριστουγεννιάτικων στολιδιών και γλυκισμάτων, από τους μαθητές της Β' Τάξης του ΓΕΛ Ν. Βύσσας!

**ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ**  
«Το Εργαστήρι των Χιονονιφάδων»:  
Βαζααρ με γλυκά, κεράσματα, ζεστό κρασί  
αλλά και ζωγραφική προσώπου, από τον  
Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του 3<sup>ου</sup>  
Δημοτικού Σχολείου Ορεστιάδας!

**ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ**  
Τα Ξωτικά εργάζονται πυρετωδώς για τα  
δώρα του Αη Βασίλη!

**ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ**  
«Christmas Kid School» από το βιωματικό  
εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη»  
της ΔΗΚΕΠΑΟ!

**CHRISTMAS FACTORY**  
Δημιουργικό εργαστήρι με  
μπαλονοκατασκευές και ζωγραφική προσώπου  
από την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

**ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ**  
Δημιουργικό εργαστήρι και παιδικά παιχνίδια  
από την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

## ★ ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

**ΑΓΓΕΛΩΝ LIVE STAGE**  
19:00 – Dj Lelios Show



20:00 – Συναιλία με τους Handlock. Δημήτρης  
Ουρουμίδης – Φωνή, Μαν. Παπαδοχιαννάκης –  
Ηλ.Κιθάρα, Γιώργος Ζυτζίκης – Ηλ. Κιθάρα, Νίκος  
Δομπάζης – Μπάσο, Χρήστος Αλεξούδης – Ντράμς.



στο χωριό των αγγέλων

**ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ**  
Βαζααρ με ζεστό κρασί, γλυκίσματα και ημερολόγια,  
από τους Τελειόφοιτους του 1<sup>ου</sup> Γενικού Λυκείου  
Ορεστιάδας!

**ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ**  
«Τα λυκόπουλα της ζούγκλας»: Δημιουργική  
απασχόληση μικρών και μεγάλων με χειροτεχνίες και  
κατασκευές, παιχνίδια και ζωγραφική γύψινων  
κατασκευών από το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων!

**ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ**  
Ο ΜΓΣ Ορέστης Ορεστιάδας ενημερώνει και  
παρουσιάζει τις δράσεις του παράλληλα με το  
βαζααρ κατασκευών και εδεσμάτων!

**ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ**  
«Το Εργαστήρι των Χιονονιφάδων»: Βαζααρ με  
γλυκά, κεράσματα, ζεστό κρασί αλλά και ζωγραφική  
προσώπου, από τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων  
του 3<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ορεστιάδας!

**ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ**  
Τα Ξωτικά εργάζονται πυρετωδώς για τα δώρα  
του Αη Βασίλη!

**ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ**  
«Christmas Kid School» από το βιωματικό  
εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της  
ΔΗΚΕΠΑΟ!

**CHRISTMAS FACTORY**  
Δημιουργικό εργαστήρι με  
μπαλονοκατασκευές και ζωγραφική  
προσώπου από την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

**ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ**  
Δημιουργικό εργαστήρι και παιδικά  
παιχνίδια από την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

## ★ ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

**ΑΓΓΕΛΩΝ LIVE STAGE**  
19:00 – Παραδοσιακά κάλαντα και  
ψαλμοί Δωδεκαημέρου, από τις  
Βυζαντινές Χορωδίες Κομάρων και  
Κυπρίνου της ΔΗΚΕΠΑΟ.

στο χωριό των αγγέλων

**ΣΠΙΤΑΚΙ του ΡΟΥΝΤΟΛΦ**  
Ημερήσια Δράση από τον Σύλλογο Φίλων  
Μοτσουκλέτας Ε85 σε συνεργασία με το  
Εργαστήρι Ειδικής Επαγγελματικής  
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Ορεστιάδας  
(Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.)

**ΣΠΙΤΑΚΙ του ΚΑΡΥΘΘΡΑΥΣΤΗ**  
«Τα λυκόπουλα της ζούγκλας»:  
Δημιουργική απασχόληση μικρών και μεγάλων  
με χειροτεχνίες και κατασκευές, παιχνίδια  
και ζωγραφική γύψινων κατασκευών από το  
Σώμα Ελλήνων Προσκόπων!

**ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ**  
Ο ΜΓΣ Ορέστης Ορεστιάδας ενημερώνει και  
παρουσιάζει τις δράσεις του παράλληλα με  
το βαζααρ κατασκευών και εδεσμάτων!

**ΣΠΙΤΑΚΙ του ΜΙΚΡΟΥ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΗ**  
«Το Εργαστήρι των Χιονονιφάδων»:  
Βαζααρ με γλυκά, κεράσματα, ζεστό κρασί  
αλλά και ζωγραφική προσώπου, από τον  
Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του 3<sup>ου</sup>  
Δημοτικού Σχολείου Ορεστιάδας!

**ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ**  
Τα Ξωτικά εργάζονται πυρετωδώς για τα δώρα  
του Αη Βασίλη!

**ΠΑΡΑΜΥΘΟΣΠΙΤΟ**  
«Christmas Kid School» από το βιωματικό  
εργαστήρι «Προσεγγίζοντας την Τέχνη» της  
ΔΗΚΕΠΑΟ!

**CHRISTMAS FACTORY**  
Δημιουργικό εργαστήρι με μπαλονοκατασκευές και  
ζωγραφική προσώπου από την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

**ΝΕΡΑΪΔΟΣΠΙΤΟ**  
Δημιουργικό εργαστήρι και παιδικά παιχνίδια από  
την ΤΖΕΛΛΑΣ SOUND!

## ★ ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

**ΑΓΓΕΛΩΝ LIVE STAGE**  
23:00 – Υποδοχή του 2019 με συναυλία των  
«Θραξ Πανκς»!  
Γιώργος Σταυρίδης: Νταούλι, Θρακιώτικη λύρα,  
Φωνητικά / Βαΐτσος Χαρακοπίδης: Γκάντα, Καβάλι,  
Ζουρνάς, Φωνητικά / Πάνος Γκίνης: Ηλεκτρική  
Κιθάρα.



στο χωριό των αγγέλων

**ΣΠΙΤΑΚΙ της ΦΡΙΚΑΝΤΕΛΑ**  
Ο ΜΓΣ Ορέστης Ορεστιάδας ενημερώνει και  
παρουσιάζει τις δράσεις του παράλληλα με το  
βαζααρ κατασκευών και εδεσμάτων!